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Uloha 232 7.1
Primér podstavy valce C; je roven jeho vysce, vilec C; m4 polovicni polo-
mér podstavy a dvojnasobnou vysku nez vélec C;. Uréete pomér povrchu S;
valce C; a povrchu Sy valce Cs.
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Uloha 233 7.1

Polokoule a rotacni kuzel maji stejny objem. Polomér polokoule je r a po-
lomér podstavy kuzelu je také r.

a) Vypoctéte vysku v kuzelu.

b) Které z obou téles méa vétsi povrch? O kolik procent?
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Uloha 234 . 7
Podstavou kolmého trojbokého Al &
hranolu ABCA'B'C" je rovno- \ /
stranny trojihelnik ABC se stra-

nou deélky 5cm. Rovina proché-
zejici podstavnou hranou AB
a stfedem S boéni hrany CC’
svira s rovinou podstavy ABC
thel o velikosti 30° (viz obrazek).

Vypoctéte obsah plasté hranolu
ABCA'B'C".
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Uloha 235 7.1

Strecha ma tvar plasté pravidelného ¢tyrbokého jehlanu s podstavnou hra-
nou délky ¢ = 6,4m a vyskou boé¢ni stény w = 4m.

a) Vypoctéte obsah stfechy.

b) Jaky objem mé ptdni prostor pod stfechou?

c) Vypoctéte odchylku bo¢ni hrany stfechy od podlahy pudy.
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Uloha 236 7.1
Do rotac¢niho kuZzelu s vySkou 1m a polomérem podstavy 0,5m je vepsan
rotacni valec (roviny podstav obou téles splyvaji). Obsah plasté vepsaného
valce je %I—Tt m?. Uréete polomér podstavy a vysku vélce.
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Uloha 237 7.1

Z drevéne klady tvaru rotacniho komolého kuZelu s pruméry podstav 16 cm
a 26 cm a vyskou 6 m byl vyroben tram tvaru hranolu délky 6 m s co mo#né

nejvétsim Ctvercovym prirezem. Kolik procent objemu dfeva pfi tom tvotilo
odpad?
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